

Квокка – самое улыбочливое животное на Земле



Выполнила воспитатель
детского сада № 37
Невского района
Павлова Ксения Валерьевна



Квокка или сеттоникс – это травоядное сумчатое животное, ближайший родственник кенгуру. Проживает в Австралии. Несмотря на сходство с кенгуру, квокки внешне больше напоминают речных выдр из-за короткого прямого хвоста. В отличие от других представителей семейства кенгуровых квокка не может опираться на свой короткий хвост или обороняться им.



Размеры небольшие: рост взрослой квокки составляет 47-50 см, а вес – до 5 кг. Квокка покрыта густой шерстью рыжеватого цвета. Без шерсти на теле остаются только хвост и кончики лапок. Передвигается прыжками со скоростью до 50 км/ч. Передние лапки нужны, чтобы поднимать и удерживать ими пищу: траву, побеги растений, плоды и листья. Квокка травоядна и ведёт преимущественно ночной образ жизни.



Квокки относятся к животным, которые питаются исключительно растительной пищей, а так же с удовольствием поедает листья, ягоды и фрукты. Квокка перетирает пищу за счёт напряжения лицевых мышц, при этом зверёк очаровательно чавкает. Смотреть на то, как он кушает, одно удовольствие. Пища сразу проглатывается, а затем извергается в полупереваренном виде и жуётся как жвачка. Завершается трапеза лучезарной улыбкой, появляющейся благодаря расслаблению лицевых мышц.



Самка вынашивает свое будущее потомство на протяжении одного месяца. После появления на свет, потомство на протяжении 6 месяцев находится в сумке и кормится материнским молоком. После истечения этого периода времени, детеныши начинают покидать сумку матери для того, чтобы обследовать жизненное пространство, при этом они стараются находиться как можно ближе к самке, чтобы время от времени подкармливаться материнским молоком.



Квокки занесены в Красную книгу (их осталось всего 4 тысячи). Зверёк квокка животное абсолютно беззащитное. Оно не имеет ни мощного хвоста, которым могло бы отбиваться, ни острых клыков, ни когтей. Среда обитания – прибрежные вечнозелёные эвкалиптовые леса юго-западной Австралии и острова западнее континента. Зверёк плохо переносит жару, днём он ищет тенистые местечки, где можно залечь и подремать.



Это добродушные животные, которые больше похожие на мягкую игрушку, которую хочется постоянно иметь под рукой. Это уникальное безобидное животное, которое должно остаться на нашей Планете, чтобы человек любовался природой. Если этого не сделать, то в скором времени этих милых живых существ может настичь печальная участь, как и многих других обитателей живой природы. Конечно, сделать это непросто, но человек просто обязан это сделать.

Спасибо за внимание